
 

WAK System, spol. s r.o., Petržílkova 2564/21, 158 00 Praha 5 - Stodůlky, Tel: +420-251 612 552 
 e-mail: waksystem@waksystem.cz ,  www prezentace: www.wakintra.cz 

CLIENT – SERVER ARCHITEKTURA 

 
ERP informační systém  

 
Aplikace WAK DOC je nadstavba obchodně-ekonomického systému WAK INTRA a slouží k pořizování 
a následné tvorbě dokladů typu Přijatá faktura, Vydaná faktura, Pokladní doklad. Komunikace mezi aplikací 
WAK DOC a systémem WAK INTRA je on-line a proto je potřeba zajistit internetovou konektivitu.

 
 

I. Správa dokladů importovaných do systému WAK INTRA z aplikace WAK DOC 
V aplikaci WAK DOC v sekci Seznam můžete ověřit stav odeslaných dokladů. Je-li doklad označen „Odeslaný“, byl 
úspěšně naimportován do systému WAK INTRA. 
 
Doklady odeslané z aplikace WAK DOC naleznete v systému WAK INTRA v sekci Číselníky – Dokumenty, 
obrázky. Do vyhledávacího formuláře zadejte požadovaný název dokladu a klikněte na tlačítko Vyhledat (nebo 
stiskněte na klávesnici ENTER). 
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Dle zadaných kritérií se zobrazí seznam dokumentů k vyhledanému dokladu. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Kliknutím na jméno vyhledaného dokumentu v seznamu se zobrazí jeho detail. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Zobrazení detailu dokumentu 

k dokladu – snímek importovaný 

z aplikace WAK SCAN 

 

 

 

 

 

Jestliže doklad obsahuje více 

dokumentů (příloh), lze mezi 

nimi na detailu dokumentu 

přepínat v sekci 

Seznamy - Související 

dokumenty. 

 

Výsledek vyhledání dokumentů 
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Poznámka: QR nebo čárový kód importovaný z aplikace WAK SCAN najdete v textové podobě v sekci 
Popis/Poznámka. 
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II. Tvorba dokladu ve WAK INTRA podle dokladu z aplikace WAK DOC 
Podle zadaných podkladů můžeme vyplnit formulář pomocí tlačítka Vytvořit doklad. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Vytvoření dokladu 

 

Vyplněný formulář dokladu 
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Doklad v elektronické podobě zaslaný 

z aplikace WAK DOC jako snímek originálu 

 

a 

 

nový založený doklad pomocí formuláře 

v systému WAK INTRA   


